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TLAČOVÁ SPRÁVA PRÁVO NA PRAVDU 

ZOROSLAV KOLLÁR: SLOVENSKO NEBUDE V KRÍZE KVÔLI TRUMPOVÝM 

CLÁM, ALE KVÔLI NESCHOPNOSTI VLÁDY ROBERTA FICA 

„Slovensko čelí bezprostrednej hrozbe zavedenia 25 % ciel na dovoz automobilov z EÚ do 

USA. Tento zásah spôsobí ekonomický otras, aký sme nezažili od krízy v roku 2008. Namiesto 

rázneho postupu však premiér Róbert Fico a ministerka hospodárstva Denisa Saková 

predvádzajú nepripravenosť a amatérizmus. Pár dní pred zavedením ciel prichádzajú s 15 kvázi 

opatreniami, ktoré však neobsahujú žiadne konkrétne analýzy, ciele či riešenia. Je to len 

byrokratická záplata vlády, ktorá nezvláda krízové situácie,“ hovorí na úvod Zoroslav Kollár. 

Slovensko vyrába 204 áut na každých 1 000 obyvateľov, automobilový sektor zamestnáva viac 

než 220 000 ľudí a tvorí 10 % nášho HDP. Tento priemysel je chrbtovou kosťou našej 

ekonomiky. Národná banka Slovenska varuje, že clo by mohlo znížiť HDP o 1,7 až 2,5 %, 

export klesne o 3 až 5 miliárd eur a zanikne až 21 000 pracovných miest. Napriek tomu vláda 

nepriniesla nič viac ako nefunkčné frázy bez akčného plánu. A to všetko na poslednú chvíľu. 

„Ide o manažérske, ale aj politické zlyhanie par excellence. Iné krajiny už mesiace rokujú s 

USA, so zástupcami zamestnávateľov a pripravujú kompenzačné opatrenia. Ale politici na 

Slovensku si vystačia s príbehmi pre voličov bez konkrétnych riešení. To, čo by mal byť plán 

‚hospodárskej a ekonomickej obrany Slovenska‘, sa zmenilo na výsmech zdravému rozumu. 

Presne ako to robia politici na Slovensku viac ako 35 rokov,“ dopĺňa odborník na financie Právo 

na pravdu Martin Gračka. 

„Premiér Fico namiesto riešenia akútneho problému oznamuje prípravu vízie pre Slovensko, 

tentoraz pre rok 2040. V čase, keď nám pred očami doslova horí kľúčový sektor nášho 

hospodárstva, hovorí premiér o strategických cieľoch na pätnásť rokov. Je to cynický útek 

premiéra pred vlastnou zodpovednosťou a facka pre každého, kto žije z práce v priemysle, 

exporte či logistike. Vláda mala predsa už dávno konať. Potrebujeme konkrétny plán, 

medzinárodné rokovania a rýchlu podporu postihnutým sektorom. Slovensko si nemôže dovoliť 

ďalšiu vlnu prepúšťania a kolaps strategických odvetví. Občania potrebujú reálne činy, nie 

prázdne sľuby politikov. Tých mali dosť už 35 rokov. Naša vláda na čele s premiérom Ficom 

sníva vo vládnych bavorákoch svoj sen o víziách Slovenska do roku 2040. Ekonomika a 

hospodárstvo Slovenska sa však rúca už dnes, pán premiér. Na Slovensku nie sú krízou 

Trumpove clá, ale neschopnosť tejto vlády vládnuť,“ uzatvára Zoroslav Kollár. 

 

 


